Kedves Szülők!
A második emeleti szülői szekrény, melyet az egymás közti adás-vételekre, cserékre hoztunk létre, látszólag elfekvőben van.   

A szekrényben jelenleg adventhez köthető díszek, euritmiacipők, egy szatyorban ömlesztett diákcsemege, üres papír és műanyag dobozok, tálak, befőttes üvegek, és egyebek találhatók, amelyek úgy tűnnek, régebben kerültek oda. A szekrény használatának lényege, hogy cserélődjenek benne a holmik, ha tele van, funkcióját veszti. 
Ez is lehet az oka, hogy a titkárságra megbeszélt csomagok leadása egyre gyakoribb, amelyek akár hetekig is itt kallódnak. Nagyon szívesen segítünk az iránymutatásban, ha szóltok, hogy elhelyeztetek a szekrényben valakinek valamit. A titkársági tárolást szeretnénk elkerülni, hogy szép, egységes képet nyújtsunk magunkról, mikor ide belép valaki. Legyen akár idegen, aki először alkot véleményt iskolánkról, vagy ti, a gyerekek, a pedagógusok, akik rendszeres látogatóink vagytok. 
Szeretnénk kérni benneteket, hogy február 10-ig nézzétek át a szekrényt, akár egy osztályfelelős kijelölésével. Lássátok el névvel, dátummal azt, aminek ott a helye. Február közepén a névtelen, gazdátlan holmikat szeretnénk áthelyezni a talált tárgyakat tartalmazó szekrénybe. 

Együttműködésetekre számítunk! 

Szép napot!

Ági, Néri

